Programa de aceleracion / Matematics

Lo rymerce scriton y o wsior de sus cainee los agreparmerios de 10, 300, 1000

Problemas con billetes.
Parte [

1. Bl cajero del banco paga los cheques que recibe con la menor cantidad de billetes posible.
Tiene billetes de $1000, de $100 y monedas de 51

Completa en estos cuadros cuantos billetes de cada tipe entregé el cajero

IMPORTE A cOBRAR | BILLETES DE BILLETES DE BILLETES DE MongpAs be
EN EL CHEQUE $ 71000 s 700 s70 517

s 1398

s 2418

$ 6360

$ 512

3 3045

$ 3405

$ 3450

3 450

¢Cémo te das cuenta cuantos billetes
de cada tipo se necesitan?

éHay alguna pista que pueda servir

para darse cuenta rdpide?




